Erratum zum Titel
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Leider befindet sich in diesem Titel auf der Seite B.13
ein Fehler im oberen Beispiel. Das korrigierte Beispiel
drucken wir an dieser Stelle ab
(die korrigierten Stellen sind gelb hinterlegt).

Wir bitten diesen Fehler zu entschuldigen.
Ihr Beuth-Verlag

Sicherheitskonzept

Beispiel: Stahlbetonbalken mit einer verinderlichen Last

Die Bemessungswerte des Biegemoments sollen in den Grenzzustidnden der Tragfahigkeit A
und den Grenzzusténden der Gebrauchstauglichkeit bestimmt werden.
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Grenzzustinde der Tragfahigkeit (Grundkombination):
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Grenzzustinde der Gebrauchstauglichkeit (charakteristische, hdufige und quasi-stindige
Kombination):
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Beispiel: Stahlbetonbalken mit mehreren verinderlichen Lasten

Die Bemessungswerte des Biegemoments sollen in den Grenzzustdnden der Tragféhigkeit
und den Grenzzustédnden der Gebrauchstauglichkeit bestimmt werden. F

v G=12kN
+ Oy s = 10 kN (aus Schneelast, Hohenlage tiber NN < 1000 m)

\ Oy w = 8 kN (aus Windlast, Windzone 2) G
IO - gy = 25 kKN/m (aus Nutzung als Lagerraum)
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— Grenzzustinde der Tragfahigkeit (Grundkombination):
Ermittlung der vorherrschenden verdnderlichen Einwirkung:
Fehler! Es ist nicht méglich, durch die Bearbeitung von Feldfunktionen Objekte zu I

erstellen.

Fehler! Es ist nicht méglich, durch die Bearbeitung von Feldfunktionen Objekte zu
erstellen.

Bestimmung des Bemessungsmoments:
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